

文章称女儿不叫文爱马

文章女儿叫“文爱马”的消息一经传出,立刻成为各大论坛讨论的热点。但是昨天下午文章在上海出席一个活动时澄清,女儿并非叫“文爱马”。

昨天下午是文章荣升父亲之后首度出席活动,成为各大媒体追逐的焦点。文章不愿意过多地透露初为人父的感受,对隐私还是相当保护。出人意料的是,他却澄清网上疯传的“文爱马”并不是女儿的名字,而女儿正式的名字到现在还没有确定,连他自己也不知道孩子到底叫什么。

原本为了孩子和家庭暂停工作的文章,为了四川灾区的孩子破例出席了活动。同时,有了孩子和家庭重任的文章也表示要为事业努力奋斗。 综合

林志玲 想上春晚演小品

日前现身杭州的林志玲大胆地表示,自己希望能挑战小品等一些和电影完全不一样样式的演出。她还颇有信心地称,期待自己能上央视春晚演小品。

在吴宇森执导的《赤壁》中,林志玲扮演的小乔获得不少好评。现在她不仅当选台湾金马奖代言人,更有望入围最佳新人奖。尽管林志玲谦称对奖项不敢抱太多的期待,但她对自己的演技似乎很有信心:“在《赤壁》后,我想挑战一些和电影完全不一样样式的表演,比如小品也可以。”对于有没有愿望参加央视春晚演喜剧小品,她毫不胆怯笑着回应:“如果可以的话,我当然非常愿意去。” 新闻午报

新专辑预售达9万张,出货近90万张

周董《魔杰座》开启吸金之旅

昨日,小天王周杰伦的第九张专辑《魔杰座》举行全亚洲发片记者会。这场记者会声势浩大,不仅在台湾桃园设立了主会场,还在北京设立了分会场,开销巨大。唱片公司表示,他们绝对相信周杰伦的专辑一定能赚回所有投入。虽然唱片公司非常有信心,《魔杰座》的亚洲出货量也非常巨大,但面对网络盗版,似乎仍然显得无能为力。



唱片亚洲出货近90万张

在唱片业不景气的今天,周杰伦的唱片却总是能畅销。负责《魔杰座》唱片发行的公司表示:“公司对专辑的投入也非常巨大,光是《龙战骑士》一首歌的MV至少就已经烧掉了400万。公司还打算把11首歌全部都拍成MV,估计将花费近2000万的拍摄预算,超越过去每张专辑的MV总预算。”但公司对周杰伦非常有信心,她说:“《魔杰座》还未正式发行已经创下预购天文数字,数量达到9万张,而这张专辑的全亚洲出货量近90万张,周杰伦已经正式成为亚洲天王。”

网络盗版仍然无能为力

新专辑的发布虽然搞得轰轰烈烈,但之前11首新歌在网络上被盗版却也让公司无能为力,记者发现,目前网络上仍然有这11首歌完全版的下载,不仅点击流量排在各大网站点击流量的冠军,主打歌《稻香》还成为彩铃下载的热门歌曲。面对网络盗版,唱片公司仍然显得无能为力,虽然已经延期6天发片,并且随专辑附赠了许多礼品,但无法避免会影响专辑的销量。对此唱片公司的夏小姐表示,6天时间无法重新录制歌曲,我们只能呼吁歌迷支持歌手就不要在网络上下载盗版。

周杰伦自称不想结婚

昨日新专辑的发布会在台湾举行,为了保证其“亚洲发布会”的名头,还设置了北京分会场,邀请了几位魔术师上场表演,场面非常宏大。记者会上播放了周董前一晚刚剪接出的最新MV《时光机》,而周杰伦也自称希望能够拥有时光机,“如果有时光机,我不想再去日本代官山,也不要跟陈奕迅say hi。”在身边好友一个一个纷纷结婚后,周董是否也有结婚的念头呢?他表示很满意现在自己单身的身份,结婚还显得过早。 快报记者 沈梅

男人也用裸替 陈坤裸替脱一下五位数

《画皮》上映后取得不错的票房成绩,而导演陈嘉上不给周迅裸替署名曾在娱乐圈引起不小的风波。日前,陈坤的裸替又突然现身网络,记者辗转找到了这位替身演员,他向记者透露了拍摄影片时的幕后故事。

这位裸替名叫黄月宝(又名黄金龙),今年22岁,身高1米82,2005年毕业于郑州大学体育学院散打专业,曾在《集结号》《黄石的孩子》等片中担任过角色,为了打消记者的猜疑,他先将一张自己与《黄石的孩子》中男主角的合影发给了记者,还发来大量《画皮》里的剧照。黄月宝称,去年年底在朋友的介绍下参与了《画皮》的拍摄,在片中他饰演的是“王家军”里的一个军士。

黄月宝还向记者透露,周迅在演《画皮》时用了两个裸替,一个是杭州人,一个是湖北人。在为陈坤找裸替时,导演曾面试过很多人,有一天,一位副导演开玩笑向陈嘉上导演推荐黄月宝,谁知陈嘉上就同意了。陈嘉上让黄月宝要抓住陈坤的忧郁,对于激情戏一定要表现



陈坤和周迅的裸替激情大战

出柔美来,不过到真正拍摄这场激情戏时:“可能是因为天气冷吧,周迅的替身演员一直不能放松,肢体僵硬,总是达不到导演的要求,拍了不知道多少遍,我的膝盖都有磨破。”

《画皮》上映后,黄月宝只在影片中看到自己的一个镜头:“有些遗憾,但是我很知足了,毕竟片尾有我的署名。”对于出演裸替,黄月宝称他女朋友并不反对,“因为工作的原因,她很支持我。”黄月宝还称这次演陈坤的裸替,导演给了他一个五位数的红包。 成都商报

李玟本月举行海滩婚礼

李玟曾是华语歌坛不可替代的天后级人物,首位登上奥斯卡颁奖典礼献唱的华语歌手,全球发行英语专辑……但自从2005年的《好心情》之后,沉迷于爱情的李玟的曝光率就逐年降低。日前,她在内地宣传她的新单曲《我爱看电影》,在接受记者采访时,自曝今年10月中旬将与男友Bruce结婚。 李玟曾是圈内有名的工作

狂,但自从5年前和Bruce恋爱,就完全改变了。对此,李玟并不否认:“我很喜欢工作,出道14年,几乎每一天行程都是满的,我只是觉得不能停下来,但恋爱让我改观了很多,我希望今后的时间,一半给家人,一半给工作。”10月的婚礼会在哪里举办?李玟说:“具体的地方现在不能公布,但我可以描述给你听,一个海滩上的室外婚礼。” 海峡都市报

华东MALL·红太阳家居

REDSUN HOME DECO

大桥北路48号 百万建材航母 10.18全新起航

华东MALL·红太阳家居 10.18全新起航 开幕盛典

10月18日 上午9:00

服务更贴心 品质更出众 价格更超值

A 1000万独家买断、两小时折扣极限
【10月18日、19日】(10:00—12:00)

20家总代理品牌带您全新体验工厂式直营,全城折扣极限、红太阳独家买断。

陶瓷最低5元/片起
地板最低38元/m²起
洁具、灯具、厨卫电器、太阳能等

最低2折起

源于1996 成就2008香港红太阳集团12年经典品牌
华东MALL·红太阳家居&红太阳装饰城
00万m²黄金组合零售批发一体化,工厂式直营新体验
10月18日闪耀南京

更多活动详情请见店堂公告,及近期各大报纸媒体。
特别提醒:活动期间凭华东MALL·红太阳家居购物凭证,无论消费多少即可在苏宁电器·桥北路店参加抽奖活动。

B 满1000返300,整点抽奖数码、家电欢乐送
消费满1000元 【10月18日、19日】

即可领取大台北婚纱摄影200元现金抵用券
+ 苏宁电器100元抵用券,多买多送。
同时可参加整点抽奖活动,有机会赢取数码、家电等丰厚奖品。

E “红太阳设计师俱乐部10.18闪亮登场之08年流行元素设计展”

红太阳装饰
装饰行业一线品牌北京亚光亚装饰、
南京锦华装饰成立加盟红太阳设计师俱乐部,经典呈现08年最具流行的家装设计潮流、展示上千套实景案例图集。

C “华东MALL·红太阳家居家装金卡”会员专属特惠,尽享折上折
凡活动期间持“华东MALL·红太阳家居家装金卡”的消费者在金卡特约商户消费均可凭卡在成交价基础上再享受最低**7.8折**的优惠。

D 一人团购价,乐GO新体验【10月18日—11月17日】
开幕特惠月,全场万余商品精挑细选,超值特供。

华东MALL·红太阳家居
电话: 025-68822799 地址: 南京市大桥北路48号
发生 149W 131W 蓝浦线 盐浦线 盐浦线到红太阳装饰城站下,136 151 150 102 中大线到长盛北站下向黄100米即可

RSUN红太阳家居·迈皋桥店
电话: 025-85538007 地址: 南京市迈皋桥经二路1-2号(尧庄广场向东400米)
乘中311、125、6、22、78、102W 惠蓉路向北至红太阳家居站,54W 大桥南路下车即可

www.redsun.com.cn